

“福彩公益行”寒冬送温暖

周六开始走进滁州天长并开展即开票户外大卖场

为推进福利事业发展,安徽省福彩中心和滁州市福彩中心携手,于12月12日至18日开展“福彩公益行——走进天长”活动。届时,将在天长市区天发广场隆重开展福利彩票刮乐《莲乡意蕴》户外卖场活动,并现场举行“福彩公益行——走进天长”公益资助活动。

据介绍,“福彩公益行——走进天长”活动,由省福彩中心出资5万元,滁州市福彩中心出资1万元,合计6万元。对天长市特困的城乡低保户、五保户、优抚对象

及其他困难群众进行资助,共资助30人,每人2000元。资助对象由天长市民政局征集审核确定。分别在12月12日、13日和14日各资助10人,现场发放资助金。

活动期间(12月12日~18日),天长市区天发广场南广场将举行盛大的刮刮乐新票《莲乡意蕴》卖场。该票共有十个画面,均以莲花为主题,姿态各异,意境无穷,将带给彩民朋友美好的视觉冲击和心灵上的享受。据悉,《莲乡意蕴》面值5元,最高奖金30万元,共分7个奖级。采

用对图符玩法,简单易懂。八组游戏,中奖奖金兼中兼得。

根据活动安排,凡购买《莲乡意蕴》中奖图为两个相连“荷花”且未中奖的彩票,彩民将抽奖彩票背面写上姓名、电话号码,投入爱心箱内,活动期间的每天下午4:30,由现场彩民抽出幸运奖,每天产生23名彩民,现场公告。奖项设置为:一等奖2名,各奖iPhone 6手机1部;二等奖5名,各奖不粘炒锅1个;三等奖16名,各奖麻油礼盒1提。王泽成 盛文



中奖故事

涡阳彩民倍投3D 喜中51万

12月3日,亳州市涡阳县一彩民在涡阳县育才路34173026号投注站倍投3D,喜中“369”495倍,共收获奖金514800元。

据悉,中奖彩民王先生(化姓)是福彩的老彩民了,平时就喜欢玩3D,而且下注干脆、利索。这两年买3D除了中些小奖,他还中了一次10万和一次14万的大奖,这次是第三次中3D大奖了。这个号码他已经守了很长时间了,这次看准后,一张票连续打了495倍,果然押中了。王先生看起来很平静,他说:“我中奖不是一次两次了,看好一个号就要坚持下去,就一定会有收获,这次唯一遗憾的是这个号是加奖刚结束才开出。我会一如既往地关注福彩,关注我喜爱的3D,希望自己能为涡阳的福利事业尽一点绵薄之力!”

程留新

淮北彩民领取iPhone6

12月2日一大早,幸运彩民雪先生在淮北市福彩中心领取了安徽福彩6亿元加奖活动的奖品——苹果6手机。

安徽福彩10月27日开展了6亿大加奖,除了本身奖金的加奖,还开展了另一项抽奖中手机的活动:在福彩双色球加奖期间,凡购买彩票的金额达到20元,都有机会参加额外的抽奖,每期被抽中的20名彩民每人将获得一部苹果6手机。雪先生在6亿元加奖期间,在淮北第25号福彩站购买了20元双色球彩票,当期开奖结果出来后他得知中到手机后,立即就来领取了。领手机的时候,他抑制不住地笑着说:“感谢福彩开展的抽奖活动,让彩民能够体会到更多的购彩乐趣。这次中得手机十分高兴,以后我会继续购彩,支持中国的福利事业。”

贾浩然



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

福彩资讯

购双色球送iPhone6 活动圆满落幕

中奖彩民,抓紧申报兑奖

在今年全国双色球6亿元大派奖活动中,安徽省福利彩票发行中心同期组织开展两大配套营销活动:《我爱双色球》创意微电影(动漫)及脚本大赛和双色球“亿元大派奖,好礼大赠送”抽奖活动。12月7日,按照票面上“期号、站点编号、流水号”信息,通过抽奖,我省“亿元大派奖,好礼大赠送”活动的第六期20部iPhone6中奖名单产生(见附表)!至此,“亿元大派奖,好礼大赠送”活动圆满结束,120部iPhone6手机全部各有归属。

但截至目前,大部分手机已被幸运彩民领取,还有小部分手机奖品没有申领。请最近有购买单张双色球彩票20元以上(含)的彩民朋友到安徽福彩网专题查看,也许有一部iPhone6手机就是你的。特别提醒中奖站点,要主动做好宣传,把中奖情况写海报张贴出来,把幸运送到彩民手中!

根据活动规定,被抽中的幸运彩票所有者需持幸运彩票(本人在彩票上签名)和本人有效身份证在20天内前往所在市福利彩票发行中心登记,并办理相关兑奖手续;逾期视作弃奖处理。

双色球6亿大派奖还在延续中,2元可中1500万。良机难得,切莫错过!

盛文 樊铁敏

序号	机号	期号	流水号
1	34010095	2015142	33
2	34010295	2015143	279
3	34010345	2015142	393
4	34010425	2015143	242
5	34010797	2015143	228
6	34014026	2015143	49
7	34014059	2015141	44
8	34015021	2015142	120
9	34021032	2015142	31
10	34030163	2015143	76
11	34070026	2015143	273
12	34073017	2015142	450
13	34090060	2015143	119
14	34105063	2015142	10
15	34120046	2015142	192
16	34123033	2015143	43
17	34130104	2015141	257
18	34130157	2015141	302
19	34154027	2015143	320
20	34160031	2015142	42

双色球喜喜看红

小号将会多出 继续防同尾号码

上期分析看好0路号码多出,可是依然开出不多,过去3期1路号码共开出9个号码占据一半,2路号码开出5个,0路号码开出4个。上期看好的号码15、17、19、21、22开出。那么未来又有哪些值得我们关注的买点呢?以下分析仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

小号码将会多出。前4期三区号码开出差别很大,前4期小号码开出情况依然为:1、2、0、0个,中号码开出依次为1、1、5、5个,大号码开出依次为4、3、1、1个,中号区连续两期开出5个号码,小号区连续两期断号,从和值上看,前4期的和值均在110点位及其以上,那么从2015144期起我们一定要关注小号区号码的开出,可以考虑用一些号码为胆码。近期看好的小号码有01、02、07、09、11,可防的号码有04、05、10,这样11个号码我们选择了8个号码,因此建议彩民朋友近期复式投注可以考虑多选小号码。另外大号码前两期也只是各开出一个号码,未来可以关注开出2至3个号码,看好的号码有26、29,可防的号码有23、24、27、30等。

继续关注同尾号码。同尾号码在

上次连续3期无号之后,连出两期有同尾号的号码,近两期又没有开出,因此从2015144期起我们一定要关注同尾号码的开出,前几次多是偶数同尾号码,未来看好奇数同尾号码,比较看好的同尾号码有:01-11、02-22、04-14、09-29、07-17等,不太看好同尾号码出3个号码,出两组的也不看好,也就是说近期同尾号码多出的可能依然不大。

冷热号码分析。冷热号码都只是暂时的、相对的,通常我们把遗漏10期及其以上的号码称为冷号码,当前遗漏10期以上的号码共有5个,并且有4个号码在小号区,我们期待这4个小号区的号码会有所开出,这4个号码分别是:04遗漏25期,为当前最冷红球,重点关注,09遗漏20期,07遗漏16期,11遗漏11期,这些号码均在前面的关注之列。另外一个冷号是33,遗漏11期,近期可以设防。而热号码方面,近期看好01、02、22、27、29等号码的开出,前些年号码19、22、27、28一般隔两三期就会开出,因此这些号码我们未来仍需关注。

13码红球推荐:01、02、04、07、09、10、11、14、18、22、26、27、29。 **喜喜**

双色球一福断蓝

关注“两单一双”回扑

上周期回顾:首先来分析一下上周蓝球布局,从上周开出的三枚蓝球“02、11、04”来看,已经回应了本栏上周期给大家用标题推荐的蓝球区间形成分散布局,打开了纠缠在二、三区的形势;012路上,千呼万唤的2路终于出现;单双方面更是应了两双一单的形态,三种形态的推荐方式均在合理的荐号范围内,彩民朋友只要稍加梳理、排除就可以完成对蓝球的围捕。我们给大家的推荐号码上,多以2路为主,其中也不乏准确的号码出现,为彩民实现了最大的便利。

虽说双色球6亿元加奖已经临近尾声,但截至本周二,加奖奖金仍然剩余高达1.2亿元,这在正常情况下,还可能延续一周之多的加奖状态,所以彩民更不可大意,况且目前双色球奖池已经高达12.5亿之多,这让双色球奖池进入了一个全新的高度,彩民此时不逮,更待何时?但我们也一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不

中奖是爱的奉献。”

下周期推荐:

依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析2015144期~2015146期蓝球出号情况:

区间方面:上周期我们给大家推荐的分散区间已经形成,那么纵观近十期的开号,加之蓝号回拉的情况出现,那么本周期概率最大的应该是四区,其次是二区的空白需要回补,所以我们建议彩民朋友关注“二、四区”。

单双方面:双双单上周期来临,仅是暂时阻止了“单单双”的连续出现,本周期“单单双”的形态或许卷土重来,让我们拭目以待,建议彩民朋友关注“两单一双”的反扑。

“012路”方面:从上周期2路连续开出两期,2路已经纳入了正常的出号水平,相信本周期012路会轮番攻城。

本周期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:01、02、05、08、10、13、14、16。推荐仅供参考。 **一福**